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Al Consigliere regionale  

Alex MARINI 

 

S E D E 

 

 

 

Oggetto: risposta all’interrogazione n. 40/XVI.  

 

 Con riferimento alla Sua interrogazione n. 40/XVI del 18.11.2019 rispondo ai tre quesiti 

come segue:  

1) Il numero del personale di ruolo del Consiglio regionale in servizio al 01.11.2019 

complessivamente è pari a 27; inoltre sono in servizio due unità in comando nonché un 

giornalista e tre segretari particolari a tempo determinato.  

2) Nel periodo dal 2003 al 2019 sono stati assunti n. 10 persone, mentre nello stesso periodo sono 

cessati dal servizio n. 20 dipendenti; va considerato che nel periodo su indicato venivano 

imposte limitazioni a nuove assunzioni ai sensi delle leggi regionali n. 4 del 2010 e n. 28 del 

2015. 

3) Nel corrente anno sono state avviate iniziative per riassumere personale nel settore 

amministrativo-legale e contabile ed in un momento successivo si intende potenziare il settore 

dell’informatica, ricorrendo alla mobilità interenti e disponendo così di forze indispensabili per 

ovviare alle carenze di personale senza ulteriore aggravio a carico della spesa pubblica 

complessiva.  

 

IL PRESIDENTE        
- Roberto Paccher -      

(firmato digitalmente)         
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An den  

Regionalratsabgeordneten  

Alex MARINI 

 

IM HAUSE  

 

 

 

Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 40/XVI.  

 

Bezug nehmend auf Ihre Anfrage Nr. 40/XVI. vom 18.11.2019 möchte ich Ihnen nachstehend auf 

die drei darin formulierten Fragen antworten: 

1) Am 1. November 2019 leisteten 27 planmäßig eingestufte Bedienstete, 2 im 

Überstellungsverhältnis aufgenommene Bedienstete sowie ein Pressesprecher und 3 befristet 

eingestellte persönliche Referenten beim Regionalrat Dienst. 

2) Im Zeitraum 2003-2019 sind 10 Personen eingestellt worden, während in der gleichen 

Zeitspanne 20 Bedienstete ihr Dienstverhältnis mit dem Regionalrat beendet haben. Dabei ist 

zu erwähnen, dass im genannten Zeitraum die Neuaufnahme von Personal im Sinne der 

Regionalgesetze Nr. 4/2010 und Nr. 28/2015 eingeschränkt worden ist. 

3) Im laufenden Jahr sind Initiativen ergriffen worden, um Personal im Verwaltungs-, Rechts- und 

Buchhaltungsbereich aufzunehmen, während in einem nächsten Schritt der EDV-Bereich 

ausgebaut werden soll, wobei zwecks Rekrutierung der zur Beseitigung des Personalnotstandes 

notwendigen Bediensteten auf das Rechtsinstitut der Mobilität zwischen Körperschaften 

zurückgegriffen wird, so dass die Gesamtkosten der öffentlichen Hand nicht durch zusätzliche 

Ausgaben belastet werden.  

 

DER PRÄSIDENT 

- Roberto Paccher - 
(digital signiert)       
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